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Zápis o utkání – 1. zápas 

Datum zápasu: 2. 9. 2007 
Hřiště: P2 

 

Laxní přístup – Real Kamýk – 4:1 
(1:1) 

 
Stav Střelec Asistence 

1:1  Guzan Petr  

2:1 Šén Radek Novák Josef 
3:1 Guzan Petr  
4:1 Šén Radek Hromádka Pavel 

 
 

Hráč Plus Mínus

Guzan Petr 3 0 

Hromádka Pavel  4 1 
Jirmásek Tomáš 3 1 
Krlín Michal 2 0 
Novák Josef 3 0 
Šátek David  (brankář) 4 1 
Šén Radek 2 1 
Široký Michal 2 1 
Zeman Ondřej  2 1 

Komentář rozhodčího: 
Pěkné "přátelské" utkání, které proběhlo bez sebemenších problémů.  

Nejlepší hráč: 
Hromádka Pavel 

 
 



Recenze k utkání s týmem Real Kamýk 

Hromádka Pavel: 
Poměrně velmi solidní začátek sezóny, ačkoliv to tak ze začátku rozhodně 

nevypadalo. Sešli jsme se v pěkném počtu devíti hráčů, někde se zapomněl jen Honza 
Pohl, který zavolal až při pozápasovém soustředění v hospodě v kolik že to hrajeme. Che. 
Z nových posil se ukázal jen Petr, který se ukázal býti posilou dosti užitečnou (herně 
důrazem hodně podobný Nikolovi, takže super ☺) 

 
Real Kamýk složený ze starších a zkušenějších hráčů začal utkání mocným náporem 

a první dvě akce byly skutečně hodně nebezpečné – sehrávky jim vycházely přímo 
pekelně a naši zmatenou obranu si rozebírali až moc. Při třetí akci už to začalo vypadat 
přímo na průser, když z pěkně zahraného rohu Real Kamýk z voleje bodoval. Nejblíž 
k tomu měl Ondra, takže to padá na jeho hlavu, ale moc toho s tím dělat nemohl. Naštěstí 
nás gól postavil na nohy, dali jsme se do kupy a začala se hrát celkem pěkná 
oboustranně vyrovnaná partie. 

 
Na 1:1 snižoval Petr, když důsledně otravoval soupeřovu rozehrávku mezi brankářem 

a stoperem, kteří si to dali pěkně blbě, čímžpádem jim Petr zabavil míč a neobsazen 
skóroval. Ze zajímavostí prvního poločasu je to hlavně pěkná Newmanova střela, kterou 
zastavil stoper ramenem na brankové čáře. Takže jasná penalta, nicméně hráč dostal 
proti pravidlům pouze žlutou. Exekutorem pencle byl logicky ustanoven Newman, ale 
poslal jí přímo do středu brány, kde jí brankář Real Kamýku zastavil koulemi, díky čemuž 
se pak minutku pausovalo, než se sebere. Brankář je celkově dosti podržel, protože o 
chvilku později vyrazil mojí parádní střelu k tyči na kterou ani nemohl vidět a obecně si 
připsal spoustu pěkných zákroků. Jen ty rozehrávky mu nešly ☺. Pěkný byl též trestňák 
z pravé strany vápna, na který si krásně naběhl Krleš, ale minul hezkou sehrávku. Do 
druhého poločasu se tedy šlo s remízou. 

 
V druhé půli už jsme se za povzbuzování početné skupiny fanoušků značně vyšvihli a 

utkání jsme jednoznačně zlomili v náš prospěch. Do vedení jsme šli po krásném rohu 
Newmana, který skvěle našel Šulina a ten se zakončením do prakticky prázdné brány 
neměl žádný problém. Třetí gól opět vybojoval Guzzi, když otravoval brankáře, který to do 
něj napálil. Petr pak odražený míč dorážel do prázdné branky. Má tak někdo štěstí ☺. 
Třetí ještě navíc takhle blbý gól Real Kamýk definitivně rozložil a zbytek už se víceméně 
jen dohrával. Čtvrtý gól pak dával opět Šulin po mojí hezké přihrávce která ho vysunula do 
situace jeden na brankáře (to byla už asi třetí pěkná sehrávka a tak konečně nějakou 
využil ☺) 

 
Výkony všichni zúčastnění solidní, jen Newman nějak stále míjel míč při odkopech a 

Petr ještě úplně neví, kde se mu pohybují hráči pro nahrávky, což je ovšem při prvním 
zápase s námi dosti logické ☺. Uvidíme, jak to půjde příští týden se Sbírkou pokladů, ale 
po prvním kole to vůbec není špatné. 



Zápis o utkání – 2. zápas 

Datum zápasu: 9. 9. 2007 
Hřiště: HAG1 

Sbírka Pokladů – Laxní přístup – 1:9 
(0:6) 

 
Stav Střelec Asistence 

1:0  Šén Radek Široký Michal 

2:0 Šén Radek Široký Michal 
3:0 Šén Radek Záruba Lukáš 
4:0 Široký Michal Krlín Michal 
5:0 Šén Radek Hromádka Pavel 
6:0 Hromádka Pavel  
7:0 Šén Radek Široký Michal 
8:1 Široký Michal Jirmásek Tomáš 
9:1 Šén Radek Široký Michal 

 
 

Hráč Plus Mínus

Guzan Petr 4 1 

Hromádka Pavel  8 1 
Jirmásek Tomáš 9 1 
Krlín Michal 2 0 
Šátek David  (brankář) 9 1 
Šén Radek 7 1 
Široký Michal 9 1 
Záruba Lukáš 6 0 

Komentář rozhodčího: 
Celkem jednoznačný zápas ve prospěch hostů. Vytvořili si velký tlak, který využili i 

gólově. Zápas proběhl bez jediného faulu.  

Nejlepší hráč: 
Šén Radek 



Recenze k utkání s týmem Sbírka pokladů 

Hromádka Pavel: 
Hohohó - vypadá to, že Šulina krmí doma syrovým masem ☺ Šest gólů, to je slušný 

sekec. Nejdřív to vypadalo rozpačitě – my i Sbírka pokladů jsme dorazili jen v šesti (Zbit 
se někde zapomněl a Krleš s Petrem kupovali kopačky ☺), ale krize přešla poměrně 
rychle. 

 
Sbírka pokladů nekladla našim zmateným útočníkům žádný extra odpor (a navíc jim i 

dost lamil brankář), takže jsme šli do vedení poměrně brzy. Celý první poločas probíhal 
jasně v naší režii, u třetího a čtvrtého gólu v rozmezí jedné minuty už to dokonce vypadalo 
i na pěkný masakr. Pokladi si nedokázali pohlídat Šulina a ten dával jeden gól za druhým, 
asistenční body si pak připisovali po různu ostatní ☺ První dva byli po kombinaci 
s Michalem Širokým, třetí z krásné nahrávky od rohu od Mekkze (přímo doprostřed vápna, 
kde byl Šulin úplně sám), Čtvrtý gól dával pro změnu MŠ po kombinaci s Krlešem, kdy si 
míč dokonce asi 3x haluzně vyměnili, takže to vypadalo skoro dobře, pátý Šulin, když 
jsem ho vyslal vpřed a šestý jsem si ukořistil já jízdou přes celé, kdy se obrana 
rozestoupila jak moře před Mojžíšem ☺. Navíc cca v desáté minutě dorazily posily 
v podobě Krleše a Petra, takže jsme bez větších potíží zvládli zápas i fyzicky – ačkoliv pro 
Mekkze to byl první poaustralský zápas a funěl ☺. 

 
Druhý poločas už jsme nehráli tak dravě, ale o výsledku stejně nemohlo být pochyb. 

Náš sedmý gól byl tuším nejhezčí, když někdo zahnal ostrou sehrávkou Michala do rohu, 
ten se sprintersky překonal, míč na čáře zastavil, z otočky ostře nacentroval na 
vzdálenější tyč kde si mocně vyskočil Šulin a parádní hlavičkou pečetil přímo do 
šibenice… Děsivá frajeřina ☺ Sbírka pokladů pak ukořistila svůj čestný úspěch, když 
jeden z jejich aktivnějších hráčů střílel volným prostředkem ze střední vzdálenosti bodlem 
přímo k tyči. David se rozmázl v blátě, ale na míč nedosáhl. (A nedosáhl ani o chvilku 
později po vysokém autu, který podskočil asi o metr, ale naštěstí šel míč po odrazu od 
země vedle ☺). Michal s Tomášek a Šulin s Michalem pak vytvořili ještě další dvě akce a 
zarovnali skóre na pěkných 9:1. Smolařem zápasu je jednoznačně Krleš protože při skóre 
9:1 nasbíral pouhé 2 plusové body a navíc mu brankář vytáhl slušnou hlavičku asi z metru 
a Mekkz, který měl též jednu pěknou střelu ale neproměnil. Mezi zajímavé momenty patří 
ještě Michalova střela patičkou z voleje po výkopu od Davida, kdy Michal neodhadl 
vzdálenost a jen ze zoufalství švihl nohou vzad a málem to šoupl k tyčce ☺) 

 
Výkony byly celkově kupodivu spíš dost podprůměrné (s takovým soupeřem se moc 

hezky hrát nedá), ale co do výsledku je spokojenost nevyhnutelná. Aspoň můžeme 
v hospodě zase vést silné postupové řeči. 

 
Jinak gratulace Šulinovi, po téhle gólové smršti je druhým nejlepším střelcem celé 

hanspaulky ☺ (David je mezi brankáři patnáctý). V rámci naší skupiny je pak Šulin 
pochopitelně nejlepší, David má hezkou druhou příčku. 



Zápis o utkání – 3. zápas 

Datum zápasu: 16. 9. 2007 
Hřiště: HAG4 

Laxní přístup – Sestra Sojka – 3:0 
(1:0) 

 
Stav Střelec Asistence 

1:0  Šén Radek Guzan Petr 

2:0 Šén Radek Záruba Lukáš 
3:0 Šén Radek Hromádka Pavel 

 
 

Hráč Plus Mínus

Guzan Petr 2 0 

Hromádka Pavel  3 0 
Jirmásek Tomáš 2 0 
Krlín Michal 2 0 
Šátek David  (brankář) 3 0 
Šén Radek 3 0 
Široký Michal 1 0 
Záruba Lukáš 1 0 
Zeman Ondřej 1 0 

Komentář rozhodčího: 

Slušné utkání, které v první půli spíš připomínalo překopávanou. Ve druhé půli se hra 
zkvalitnila a jen dobře bránící gólman držel tým Sestry sojky v zápase. Radek Šén ho ale 
nakonec přece jen překonal a to znamenalo jasné vítezství domácího týmu.  

Nejlepší hráč: 
Šén Radek (+Šátek David) 



Recenze k utkání s týmem Sestra Sojka 

Hromádka Pavel: 
Spanilá jízda Laxního přístupu zdárně pokračuje. Sice nás to zřejmě brzy přejde, jako 

obvykle, ale i přesto si to můžeme patřičně užívat, dokud to trvá ☺ Šulin opět potvrdil svou 
pověst elitního střelce a my se můžeme bavit siláckými řečmi o postupu ☺ 

 
Na utkání dorazila poměrně klasická sestava, protože Rasch se někde typicky 

neoznámeně zapomněl, Zbiťárna nevstal a Pohla bodla včela?!? (wtf?). Částečně díky 
tomu jsme taky hráli poměrně s přehledem a s jištěnou obranou, takže jsme hráče Sestry 
Sojky (s kterými jsme doposud měli zápornou bilanci 1 prohra, 1 plichta) vlastně ani 
k ničemu pořádně nepouštěli. 

 
Hrálo se tedy poměrně v klidu, s kombinační převahou a větší jistotou z naší strany i 

když hlavně ze začátku to bylo hlavně o nakopávaných míčích, které třeba Michal Široký 
stabilně podskakoval nebo podbíhal. Největší šance jsme měli obecně po rozích, které se 
dařilo kopat krásně na střed a hned několikrát prošel míč nestřežen celým vápnem jen jen 
se někdo trefit. Asi největší šanci tohohle typu měl na kopačkách Tomáš, ale frajerskou 
patičkou ten míč minul. 

 
Do vedení jsme nakonec šli po rohu od Petra, který trefil Šulina a ten už neváhal. 

Zbytek poločasu se dohrával v pohodě, ale z naší strany to chtělo ještě nějakou pojistku. 
Po změně stran se začalo útočit o něco víc z obou stran, ale dramatičtější akce jsme měli 
přesto my. Brankář Sojky je poměrně podržel, dokázal dobře vychytávat naše razantní 
střely ze střední vzdálenosti, jmenovitě mojí, Petra i Šulina. Nicméně v půli druhého 
poločasu se to zvrtlo, Mekkz z pravého rohu centrem našel osamoceného Šulina a ten 
krásnou hlavičkou skóroval. Ke konci jsem ještě zastavil jednu z akcí Sojky radikálním 
odkopem vyšší balistickou křivkou, která skončila u osamoceného Šulina ve středu hřiště. 
Ten úspěšně zpracoval a poslal míč podél brankáře Sojky, který si vyběhl drobet mimo 
střed brány. Stav 3:0 už jsme v pohodě ubránili. Hop Hej! 

 
Výkony tak nějak všichni poměrně standardní, Petr toho s důrazem hodně naběhal, 

Krleš zabojoval párkrát i v obraně a největším paličem dne byl jednoznačně Michal 
s nejméně třemi spálenými poměrně vážnými šancemi. 

Zeman Ondřej: 
Tak se vezeme na vlně euforie a Šulinovejch gólů. Další vítězství a navíc celkové 

skóre asi způsobí, že z nás půjde strach. Do příštího zápasu páč šulin se nedostaví.  
K zápasu: Soupeř nám cestu za výhrou dost usnadnil, důrazně začal hrát až v 

druhém poločase, do té doby nás pouštěl útočných akcí, které končily až před jeho 
brankou, většinou zákorokem gólmana,který je dost podržel nebo klasickým Laxním 
mrvením. Šulin dal v prvním poločase asi 2 tyče. Gól padl po rohu a Šulinově teči se míč 
dostal do sítě. Soupeř vysílal k naší brance 1 centr za druhým,ale většinou nepřesně, 
jejich útočníkům se ani nedařilo v soubojích 1 na jednoho, pár autů kolem brány jsme 
nakonec zvládli. Gól si mohl dát každý z nás kromě Davida, hlavně po rozích lítal míč skrz 
vápno sem a tam. 

Poločas skončil 1:0 a my sme chtěli stav miniálně udržet.Soupeř se sice ve druhé půli 
víc snažil a místy si vytvořil tlak a asi 3 možnosti k vyrovnání. Na Davida šla jedna 
nebezpečná střela, ale naštěstí ji vyrazil vedle brány.Většina akcí soupeře skončila na 
tom, že centr byl moc dlouhý nebo na zkažené přihrávce,v určitých chvílích stačilo obraně 
pokrývat hráče soupeře v prostoru před vápnem a oni to zvorali sami.Navíc s přibývajícím 
časem míň a míň bránili. Paliči Velkej Širi a Krleš je za to nepotrestali, kanonýr Šulin už 



ano, když po nádherném centru efektně trefil odkrytou bránu. Pak už sme to tak ňák 
ukopali a do toho prostřelil Šulin v situaci 1 na 1 brankáře a zkompletoval hattrick.Tak 
jsme to zas vyhráli, Caidel si nedal žádný vlastňáky, pohoda. 

Jirmásek Tomáš: 
Souhlasím s Ondrou, jen David si také mohl dát pár gólů, hlavně v prvním poločase 

mířila jedna jeho střela (centra) přímo do šibenice, ale jejich brankář je zase podržel. 



Zápis o utkání – 4. zápas 

Datum zápasu: 23. 9. 2007 
Hřiště: HAG2 

Tornádo Labuť PM - Laxní přístup – 2:2 
(2:1) 

 
Stav Střelec Asistence 

1:2  vlastní Zeman Ondřej 

2:2 Pohl Jan Široký Jan 

 
 

Hráč Plus Mínus

Hromádka Pavel  1 2 

Jirmásek Tomáš 1 2 
Krlín Michal 2 2 
Pohl Jan 2 1 
Šátek David  (brankář) 2 2 
Široký Jan 2 2 
Široký Michal 0 1 
Záruba Lukáš 1 0 
Zeman Ondřej 1 0 

Komentář rozhodčího: 
Slušné utkání.  

Nejlepší hráč: 
Šátek David 



Recenze k utkání s týmem Tornádo Labuť PM 

Hromádka Pavel: 
Tak a je tu první mírné zaškobrnutí. Z celkem nepěkného utkání s Tornádem si 

odvážíme jen bod a to můžeme být ještě poměrně rádi ☺ 
 
Hagibor tentokrát předvedl to nejhorší, co v něm je, protože ačkoliv týden nepršelo, 

před brankami byly ještě nějaké mírně bahnité kaluže, zatímco zbytek hřiště byl odporně 
vysušený, ztvrdlý a nerovný. Během celého utkání všichni pravidelně špatně odhadovali 
odskoky míče a zároveň to na ztvrdlém terénu dost klouzalo, takže dost často někdo 
zmateně přeběhl míč a vůbec to byla taková holomajzna. Navíc nám chyběl zkušený 
zakončovač Šulin a náhradní útočníci se jeho výkonnosti bohužel nepřiblížili. 

 
Hra jako taková byla většinu času vyrovnaná – náš tým možná celkově jednotnější 

výkon, ale soupeř měl zase jednoho nebo dva hráče, kteří nám dělali hodně problémů a 
na hřišti se prezentovali určitě nejlépe. Na druhou stranu, obrana soupeře vyráběla 
chvílemi slušné lapsy. Tornádo šlo do vedení cca po deseti minutách, kdy z boku nastřelili 
Tomáše do zad a ten nedal Davidovi moc šancí ☺ Ještě, že jsem to nebyl já. O pár minut 
později se ale po pravém křídle uvolnil další z Labuťáků a ze střední vzdálenosti poslal 
dosti překvapivě zákeřnou razantní skákavou střelu ke vzdálenější tyči, kam David 
nedosáhl. 2:0 a nevypadalo to dobře. 

 
Už nás to ale probralo, takže jsme začli útočit drobet víc, hlavně duo Pohl+MŠ se 

celkem snažilo. Pohl měl také nejdůraznější dorážky, ale žádná tam nespadla. Zlom 
přinesl až pěkný roh od Ondry přímo do závaru, který si někdo z Tornáda postrčil do 
brány. 1:1 na vlastňáky a my byli zpátky ve hře. 

 
V druhém poločase se na obou stranách začalo útočit ještě víc, my spálili asi 3 

významnější šance (nedoklepnutí na brankové čáře, břevno, nezpracování posledního 
útočníka apod…), soupeř měl jednu zcela zásadní, vpodstatě trojitou, kterou ovšem 
nějakým zázrakem taky nedali. Něco jako střela, David vyráží, někdo tlačí prsy do brány, 
David vytahuje vleže na tyčku, někdo doráží do brány, MŠ vykopává z brankové čáry… 
no prostě zmatek nad zmatek, infarktovka hrozná a nikdo pořádně neví, co se vlastně 
semlelo ☺). Naštěstí jsou standardky naší silnou stránkou a tak Honza Pohl po rohu od 
Honzy Širokého nekompromisně propálil brankáře.  

 
Výkon nikdo moc dobrý nepředvedl, poměrně tragický byl Krleš, já dost nevýrazný, 

HŠ nebyl schopen zpracovat balón kamkoliv a Pohl nebyl schopen zpracovat balón pro 
sebe. MŠ místy hodně bojovný, aby vzápětí posral nějakou trivialitku ☺. Ondra, Mekkz, 
Tomáš tak nějak normálka. Přemeček měl třísečku a Zbyťárna tradičně zaspal (jak může 
zaspat zápas ve čtyři odpoledne??) 



Zápis o utkání – 5. zápas 

Datum zápasu: 7. 10. 2007 
Hřiště: HAG1 

Laxní přístup – Bagr 1.FC 2:1 
(1:0) 

 
Stav Střelec Asistence 

1:0  Široký Jan Hromádka Pavel 

2:0 Hromádka Pavel Tomášek Jan 

 
 

Hráč Plus Mínus

Guzan Petr 1 1 

Hromádka Pavel  2 1 
Jirmásek Tomáš 1 0 
Krlín Michal 0 1 
Novák Josef 1 0 
Šátek David  (brankář) 2 1 
Šén Radek 1 0 
Široký Jan 2 0 
Tomášek Jan 1 1 
Záruba Lukáš 0 0 
Zeman Ondřej 1 0 

Komentář rozhodčího: 
Na těžkém terénu se hrál pohledný kombinační fotbal plný technických fines. Tým 

hostí v závěru utkání zaslouženě korigoval na 1:2. 

Nejlepší hráč: 
Široký Jan. 



Recenze k utkání s týmem Bagr 1.FC 

Hromádka Pavel: 
Tentokrát jsme zvládli další z papírově těžších utkání a jak se tak tabulka rýsuje, 

zbývají už nám jen dvě nebo tři neposrat (Neúspěch, Stříbrný hroch a Metro) a 
postupujeme. Sešli jsme se v poměrně početné sestavě – ačkoliv zase chyběl Přemák a 
Zbyťárna, překvapivě se objevil Tomášek a na hřišti byl celkem vidět. Navíc Krleš oslavil 
své sté utkání, jupí! 

 
Hagibor byl tentokrát dosti příjemný, škvára ideálně navlhlá a teplota na hraní super – 

ani slunce tradičně neopruzovalo za branou, takže na Hagiborské poměry vskutku 
komfortní prostředí. Hra byla zpočátku relativně vyrovnaná, možná s naší mírnější 
převahou, co do dramatičtějších situací, protože obranu jsme si hlídali a Bagr do ničeho 
moc nepouštěli. Na druhou stranu, obrana Bagru se chovala také dost disciplinovaně 
(zejména stoper dobře sbíral vysoké míče) a prakticky úplně nám tentokrát vygumovali 
hrotového Šulina, který se za celý zápas k ničemu moc nedostal. Do šancí jsme tak 
přecházeli spíše po běhavějších kombinacích což byla doména Newmana nebo Tomáška 
a samozřejmě nepostradatelných autech a rozích. Pár takových akcí obstojně zahrozilo, 
ale brankář, ač na pohled jistým dojmem vůbec nepůsobil, likvidoval vše bez chybičky. 
Pěknou střelu měl po obtočení se kolem obránce Tomášek (brankář náhodně vykopl), 
parádně z pravé strany pálil Newman (zazvonila levá tyč). Zužitkování šance nabídl až 
můj aut, kdy se Malý Širi dobře napozicoval na volné místo těsně před branku a aut 
krásně prodloužil až na vzdálenější tyč. Sice netrefil hlavou, ale údajně tam vecpal 
rameno, ale budiž. 

 
Na poločasovou diskuzi se šlo za stavu 1:0 s tím, že by to vážně mohlo jít. Druhý 

poločas probíhal obdobně, ačkoliv Bagristi už situaci co do šancí vyrovnali a několikrát na 
Davida obstojně pálili z dálky. David však všechno jistil a tak jsme místo toho zvyšovali 
náskok my. Narážečka ve vysoké rychlosti po pravé straně hřiště mezi mnou a Honzou 
Tomáškem, dobrá pozice po pravé straně na hraně velkého vápna, pěkně trefený nárt a 
brankář se ke vzdálenější tyči prostě nenatáhne. Zvyšuji na 2:0. V tu chvíli vše vypadalo 
na úplnou pohodičku, ale Bagr to ještě nevzdal a tak zhruba 3 minuty před koncem 
snižovali na 2:1 a dostali se zpátky do hry. Poslední minuty tak byly opravdu ošklivé a 
chaotické, protože jsme se omezili prakticky jen na obranné betonovací odkopy stylem co 
nejdál a co nejvýš. Ačkoliv Bagr útočil o stošest, naše obrana přece jen nepovolila a tak 
jsme si důležité dva body nakonec  udrželi. 

 
Hodně pěkně hrál běhavý Tomášek, dravě a důrazně též Petr. Šulin a několik dalších 

útočníků tentokrát spíše neviditelní (Krleš, HŠ), Mekkz+Jirmi celkem s přehledem, 
Newman ofenzivně a rychlostně po zranění dobré a zbytek normálka. 



Zápis o utkání – 6. zápas 

Datum zápasu: 14. 10. 2007 
Hřiště: HAG2 

Gobi dezert - Laxní přístup – 0:4 
(0:1) 

 
Stav Střelec Asistence 

1:0  Zeman Ondřej Hromádka Pavel 

2:0 Guzan Petr Široký Michal 
3:0 Guzan Petr Hromádka Pavel 
4:0 Krlín Michal Guzan Petr 

 
 

Hráč Plus Mínus

Guzan Petr 4 0 

Hromádka Pavel  4 0 
Jirmásek Tomáš 3 0 
Krlín Michal 1 0 
Novák Josef 1 0 
Šátek David  (brankář) 4 0 
Široký Michal 3 0 
Záruba Lukáš 1 0 
Zeman Ondřej 3 0 

Komentář rozhodčího: 
Pohledné utkání bez větších faulů. Tým Laxní přístup své gólové šance dokázal 

proměnit a tím získal zasloužené body.  

Nejlepší hráč: 
Hromádka Pavel (+ Šátek David) 



Recenze k utkání s týmem Gobi dezert 

Zeman Ondřej: 
Tak můžem pořád živit kecy o postupu, dezerty sme porazili 4:0, a to zaslouženě. Na 

vítěztví sme se ani moc nenadřeli, soupeř nebyl moc běhavej a my rovněž zvolili 
neběhavý styl. Zápas začal za slunečného počasí, Caidel (určitě schválně) prohrál 
losování a tak sme měli horší stranu, páč Davidovi svítilo slunce do xichtu, takže neviděl 
centry. 

 
Hned při rozehrávce se projevil hlad po gólu Velkýho širiho,kterej vystřelil z půlky. To, 

že to nemělo smysl a šlo asi 2 metry od brány zniňovat ani nemusím. Pak přišel náš 
VÍTĚZNÝ GÓL, který sem vstřelil JÁ, ONDŘEJ ZEMAN, hráč č. 31. Všiml jsem si, že 
házíme aut, tak sem zaujal pozici před bránou soupeře. Pak sem postřehl, že hází Caidel, 
tak sem svou pozici nenápadně změnil připraven pokrýt akční rádius kruhu o poloměru 
cca 10-40 metrů. Caidel hodil aut přesně tam, kde jsem stál a JÁ, odhadnuv naprosto 
přesně úhel odrazu a dopadu míče na mou geniální hlavu, sem vyskočil a míč lízl přesně 
tak, jak bylo třeba, abych změnil jeho dráhu a razanci, až se z pouhého autového 
vhazování stal nechytatelný projektil hodný nejlepšího hlavičkáře minulosti, současnosti i 
budoucnosti, tedy MĚ. Brankář zůstal stát (určitě s otevřenou pusou) a ani nehlesl, když 
se míč svezl po síti. Náš kotel se moh posrat štěstím a blahem, že viděli tak krásný gól a 
doprovázeli to výkřiky jako "skvěle" nebo "excelentní". Posral by se dozajista i Velkej Širi, 
ale měl tak parádní trenkoslipy, že by to byla škoda, tak to zadržel. Tak sem vstřelil 
VÍTĚZNÝ GÓL a mohli sme dál hrát v klidu. Když sem tedy uklidnil situaci, mohl hrát náš 
do té doby bezradný, nervózní a nemohoucí tým začít hrát bez obav o výsledek utkání, 
protože věděli, že kdyby něco, tak vyšlu další projektil a stejně vyhrajeme. 

 
Do poločasu sme pak měli pár pěknejch akcí, který sem většinou jistil zezadu nebo 

ze střídačky. Měl sem jednu pěknou přihrávku na Petra, bohužel nedosáhl na míč. Soupeř 
měl do přestávky jednu tutovku, když se dlouhovlasý útočník dezertů objevil sám před 
Davidem, ale netrefil bránu. Ten útočník dělal obraně problémy, ke konci zápasu se 
unavil, ale do tý doby hrozil. Soupeř si místy vytvořil až drtivou územní převahu, měl i pár 
nebezpečných standartek, ale žádná nevedla k tutovce, takže se dá říct, že sme to zvládli.  

 
Obecně byl 1. poločas vyrovnaný, tedy samozřejmě nebýt mě a toho geniálního gólu. 

Vítězného mimochodem. Dal sem ho já. Ten gól. Já dal gól. Pan střelec, specialista na 
hlavičky (hlavou sem vstřelil 2 třetiny všech svých gólů). Jojo,sem dobrej. A fanoušci to 
vědí a vidí v každém zápase a zahrnují mě obdivnými pokřiky jako "výborně" nebo 
"skvěle" apod. Nechci, aby to vypadalo,že se nějak vychloubám, vlastně je to jen taková 
nepatrná zmínka, dalo by se o tom napsat víc. 

 
Druhý poločas zahájil soupeř s cílem srovnat stav utkání (v 1. poločase sme se ujali 

vedení, když sem skóroval), ale my odráželi trpělivě 1 útok za druhým a hrozili z brejků, 
které byly vskutku smrtící. Petr vstřelil 2 nádherný góly, 1. po krásný akci a přihrávce 
Velkýho Širiho a druhej po Caidelově střele vyražené brankářem pohotovou umístěnou 
dorážkou. Poslední gól pak vstřelil Krleš nechytatelnou střelou po závaru ve a před 
vápnem. Zápas se nám celkem povedl, soupeř ve 2. poločase nastřelil tyč a měl eště 1 
vyloženou šanci, tyč navstřelil i Petr a pár šancí tam eště bylo (vítězný gól byl ovšem již 
dávno vstřelen). Jinak bych eště zmínil nesportovní chování Newmana,kterej naprosto 
bezdůvodně zaútočil krkem na soupeřovo předloktí, až to vypadalo, že mu soupeř nasadil 
kravatu.To určitě proto, aby soupeřův hráč dostal červenou. Rozhodčí naštěstí tento 
hanebný záměr prohlédl a vůbec nic neudělal. 



Hromádka Pavel: 
K Ondrově vyčerpávající recenzi téměř není co dodat. Snad jen, že stranu jsem 

vybral (prohrál ☺) přesně podle přání Davida, který tuhle stranu naopak chtěl jako první 
☺. A ten první, skvělý vítězný et cetera et cetera bla bla bla gól jsem dal spíš já hezkým 
autem o Ondrovu hlavu ☺. Ondrovu hlavičkářskému umu je ovšem nutno přiznat k dobru, 
že se to od jeho hlavy odráží přímo do šibenice (a víc k tomu vlastně není potřeba) a 
necpe tam rameno, jako třeba Malý Širi. Obdobným  způsobem jsme zkoušeli dát ještě 
jeden gól, ale Velký Širi má prozměnu malá prsa a tak to nikam nedotlačil… 

 
Hodně dobře hráli Newman s Petrem, Newman lítal jak splašený, Petr zas s pěkným 

důrazem. Tomáš poměrně bez chybek, já zkraje nevýrazný, ale koncem druhého 
poločasu hodně dobré, zbytek poměrně klasicky, nikdo vyloženě nekurvil. 

Šátek David: 
 Pro Ondru: Tys dal gól? Já to úplně přehlíd. Myslel jsem si, že si jej dali vlastní. Jinak 
Caidel sice prohrál los, ale na druhou stranu, stranu jsem si zvolil dobře, protože: Slunce 
když zapadá, klesá blíže k horizontu. Tím pádem je výhodnější hrát první poločas proti němu 
když je ještě alespoň v přijatelným úhlu... To jen tak pro upřesnění. 



Zápis o utkání – 7. zápas 

Datum zápasu: 28. 10. 2007 
Hřiště: JUNI2 

Laxní přístup – Stříbrný hroch A - 4:2 
(2:1) 

 
Stav Střelec Asistence 

1:1  Zeman Ondřej Šén Radek 

2:1 Tomášek Jan Pohl Jan 
3:2 Tomášek Jan Pohl Jan 
4:2 Tomášek Jan Pohl Jan 

 
 

Hráč Plus Mínus

Hromádka Pavel  4 2 

Krlín Michal 1 1 
Novák Josef 3 1 
Pohl Jan 4 1 
Šátek David  (brankář) 4 2 
Šén Radek 0 0 
Široký Jan 3 2 
Tomášek Jan 4 1 
Záruba Lukáš 2 1 
Zeman Ondřej 2 1 

Komentář rozhodčího: 

Ve dvanácté minutě kopl Nedorost soupeře do tváře tak nešťastně, že musel opustit zápas. 
Nařízenou penaltu domácí proměnili. Stříbrný hroch nevyužil šnace, které měl a Laxní 
přístup je přesně naopak ke gólu dovést dokázal. Stříbrnému hrochu přístě doporučuji aby se 
více věnovali hře než diskuzi s rozhodčím. 

Nejlepší hráč: 
není 



Recenze k utkání s týmem Stříbrný hroch A 

Zeman Ondřej: 
Tak sme sice udělali důležitej krok k postupu a odrazili konkurenta, ale jinak je 

situace dost na piču.  
 
Když sme minule hráli na Hagiboru, tak sme vedle viděli hrát takový megazmrdy a 

doufali,že zápas s nima proběhne bez problémů. Megazmrdi proti nám nastoupili včera a 
nezapřeli se. Nepochopili, že hrajou osmou hanspaulku, nejspíš si léčej mindráky z toho, že 
se z nich nestali kluci fotbalistický, na který se koukaj v televizi nebo maj malý péra nebo 
něco... Hráli jak prasata a měli plno debilních keců, divili se, že jim rozhodčí pískal fauly atp. 
Jeden z nich prasácky kopnul Šulina do obličeje a zlomil mu nos, to je ten průser. Fakt to 
udělat nemusel, kdyby hrál aspoň trochu slušně a i když úmysl v tom nebyl, tak to byla 
sviňárna zkurvená. A pak se divil penaltě a kartě (žlutý! měla bejt jednoznačně červená). 

 
Penaltou sem vyrovnával na 1:1, když sem předtim zavinil gól. Pak se ňák hrálo, je 

záhadou, jak to, že soupeř dostal do teď jen 2 góly, brankář byl sice dobrej a dost je držel, 
ale obrana nic moc, pouštěli nás do brejků i šancí. Je fakt, že bránili dobře standartky. Zápas 
rozhodl Honza Tomášek, který dal hattrick a hroch nakonec dostal 2krát víc gólů, než doteď 
za celou sezónu. Za stavu 2:2 nás sevřeli a my přežili pár drsnejch situací a to rozhodlo, páč 
pak sme šli do trháku a už se nevzpamatovali. Co se týče poměru šancí, tak ten byl taky pro 
nás,takže sme vyhráli zaslouženě a to i morálně. 

 
Teď budeme mít asi problém s útočníkama. Šulin je mimo a Petr Guzan asi taky, jak 

sem vyrozuměl. Jestli nepřijdou chodit Pohl+Tomášek (mohli byste se dohodnout, že by 
vždycky aspoň 1 z vás přišel), tak nám zbývá Velkej Širi s Krlešem a Přemák jako tajný 
trumf. Tak apel na Malýho Širiho, aby chodil, páč bude útočit a to i na Hagiboru. 

Hromádka Pavel: 
Naše spanilá jízda „za titulem“ pokračuje. Poté, co jsme porazili naše nejvážnější 

konkurenty a dobytky ze Stříbrného hrocha, se pro nás situace rýsuje celkem slušně. 
Personálně je to ovšem dost bída, takže to vypadá, že konec sezóny bude nakonec ještě 
poměrně dost napínavý. 

 
Hroch začal slušně, než jsme zvládli nějak zkonsolidovat obranu a přizpůsobit se 

jejich stylu, už jsme tam po solidní narážečce měli prvního banána. Vyplatilo se však 
neklesat na duchu, protože hned vzápětí Pohl zahrozil několika slušnými brejky (Stříbrňáci 
byli založeni spíš útočně a na obranu dost dlabali). Bohužel potom přišel nejhorší okamžik 
zápasu, když někdo z obránců hrocha Šulinovi v jejich vápně (nohou!) nadvakrát přerazil 
nos. Šulin zralý na nemocnici, krev všude a soupeř měl ještě blbé kecy, že je penalta a žlutá 
karta nezasloužená (v tom měli pravdu, karta měla být určitě červená). Exekutorem se 
ustanovil Ondra a plný důvěry to krásně šoupnul k tyčce. 1:1. 

 
Obrana nám začala fungovat a likvidovat nájezdy hrochů, duo Pohl + Tomášek navíc 

začalo rozjíždět celou řadu nebezpečných akcí. Z jedné takové to Honza Tomášek ze 
záhadného úhlu z pravé strany poslal do brankáře, kterému to mezi nohama nějak 
proklouzlo za čáru. Haluz, 2:1. Mezi další zajímavosti patřil můj výlet do útoku, kdy mě 
nastřelil stoper a já ramenem (aniž bych tušil jak vlastně) napálil břevno, Tomáškova 
hlavičkovací akce kterou vytáhl bdělý obránce na brankové čáře a zmatečný trestný kop na 
hranici vápna, kdy si jeden z remcajícíh hrochů vysloužil žlutou kartu za vybíhání (ačkoliv byl 
varován) a při opakování to tam Tomášek z mé nahrávky málem úspěšně šoupnul. Poločas 
jsme tedy vyhráli 2:1, ale utkání se už začínalo vyhrocovat, protože hroši začali být dosti 



nervózní a my hráli disciplinovaně, díky čemuž se pískalo téměř výhradně (a oprávněně) 
proti nim. 

 
V druhém poločase Hroši srovnali krásnou naskočenou hlavičkou do naší šibenice 

z autového vhazování, hráč byl myslím Honzův, ale nejsem si úplně jistý. Pak už to ale 
s nervy šlo úplně do kopru, po několika dalších vyhrocených faulech už se hráči hrocha 
mohli posrat a nadávali nám do holčiček, protože nám se začínalo dařit čím dál víc a chovali 
jsme se vážně slušně (dokonce i Honza Široký, známý nervák, což oceňuji). Jediný zkrat měl 
Honza Tomášek, když po faulu na sebe zajel do soupeře, za což dostal po zásluze žlutou 
(první v historii týmu!!!), protože oplácet se nemá. 

 
Jenže, Stříbrný hroch měl drobet smolíka, protože i přes jejich ultraprasácký přístup a 

blbé kecy se jim herně už vůbec nevedlo, zatímco dvojka Pohl+Tomášek se hezky rozjela a 
přidala ještě dva další góly na 4:2, čímž jsme hrochy úplně rozsekali (dostat gól od holčičky? 
Cha cha!) a bylo hotovo. Dobře jim tak. 

 
Výkony solidní. Tomášek proměňoval o stošest, Pohl mu nahrával (ačkoliv 

samotnému se mu zaskórovat nepodařilo). Ondra v obraně exceloval, Krleš nepříliš viditelný, 
Mekkz na Staromáku a seroucí, zbytek tak nějak průměr ☺) 



Zápis o utkání – 8. zápas 

Datum zápasu: 4. 11. 2007 
Hřiště: HAG2 

Kucí vopálení SK - Laxní přístup – 0:4 
(0:1) 

 
Stav Střelec Asistence 

1:0 Novák Josef Záruba Lukáš 

2:0 Zeman Ondřej  
3:0 Hromádka Pavel Šátek David 
4:0 Pohl Jan Jirmásek Tomáš 

 
 

Hráč Plus Mínus

Hromádka Pavel  4 0 

Jirmásek Tomáš 3 0 
Krlín Michal 3 0 
Novák Josef 2 0 
Pohl Jan 3 0 
Šátek David  (brankář) 4 0 
Záruba Lukáš 2 0 
Zeman Ondřej 3 0 

Komentář rozhodčího: 

Kucí vopálení měli tentokrát laxnější přístup a proto zaslouženě prohráli. Vopálení byli 
nakonec snad jen z hagiborské škváry. 

Nejlepší hráč: 
Novák Josef (+ David Šátek) 



Recenze k utkání s týmem Kucí vopálení SK 

Hromádka Pavel: 
Ačkoliv to původně vypadalo, že budeme mít problémy s kádrem, nakonec jsme se 

sešli celkem rozumně a relativně v klidu přehráli Kluky vopálený 4:0. Na postup tak máme 
poměrně slušně nakročeno. Stav je asi takovýhle (před znalostí výsledné tabulky 8. kola): 
Máme poslední tři zápasy. Vyjdeme-li z toho, že Vixens porazíme a všechno odpískáme, 
zbývají nám dva zápasy: Neúspěch Strouhalák a Metro AFK. Pokud v těhle dvou zápasech 
získáme alespoň bod, je všechno jasné a postupujeme nezvratně z prvního místa. Pokud 
bychom to projeli komplet, záleželo by na více věcech, ale před nás by se v závěrečném 
hodnocení mohli dostat pouze Hroch, Bagr a Neúspěch, všichni pouze za předpokladu, že 
by vyhráli veškeré své zbývající 4 zápasy. Bagru by se to podařit mohlo, z těžších má pouze 
Sojku. U hrochů už víme, že Metro zvládli, ale čeká je ještě zápas se Strouhalákem, takže 
někdo o ty body přijde a tím končíme nejhůř na třetím místě. Jestli ještě někdo škobrtne, 
jsme nejhůř druzí a je to doma ☺ Tak uvidíme, jak to půjde. 

 
Zápas s Klukama vopálenýma byl celkem příjemnou a bezkonfliktní záležitostí (po 

střetu s Hrochy minulý týden vyloženě pokrok) v němž jsme měli setrvalou mírnou převahu. 
Začalo se poměrně vyrovnaně, ale ačkoliv se šance vyskytly na obou stranách, vypadalo to 
více, než hratelně. Kucí nebyli až tak důrazní a nám se po úvodním přizpůsobení se začalo 
dařit eliminovat jejich akce už v počátcích. Naproti tomu hlavně Honza Pohl měl několik 
velice zajímavých šancí (pokus o přehození brankáře, např.).  Nakonec se zadařilo i vedení, 
když se po jednom z našich nadějných rohů (od Mekkze) zadařilo ve vřavě Newmanovi. 

 
Poločas poklidných 1:0 a jede se dál. Hra druhého poločasu se odvíjela dosti 

obdobně a do klidu nás posunul až Ondra, když dával góla přímo z pravého rohu. Třetího 
fíka jsem obstaral já po Davidově sehrávce, když jsme s Mekkzem sesimulovali zmatené 
předání míče, já si ho záludně a sobecky ponechal a propálil špatně stojícího brankáře ☺. 
Výsledek pak na konečných 4:0 korigoval ještě Honza Pohl po dalším rohu a sehrávce od 
Tomáše. Nice ☺ 

Záruba Lukáš: 
Když, jsme se scházeli na nedělní zápas nevypadalo to vůbec dobře. Jen pár 

odvážlivců klepalo před brankou kosu a doufalo, že se soupeř nesejde. Naštěstí jsme se 
sešli ve zdravém počtu a měli dokonce dva hráče na střídání.  
 
Zápas začal z obou stran opatrně a my si začali soupeře takříkajíc ohmatávat. Nezávazné 
doteky z míčem a letmé kontakty se soupeřovou obranou ze záhy změnil na náš tlak a 
úspěšně se nám dařilo soupeře držet na jeho půlce a tak poskytnout Davidovi Š. několik 
minut klidu. Pak jsme se až možná moc zakousli do útoku a soupeř si vytvořil pár šancí, 
které ale náš brankář bravurně vychytal tak, že i ochozy duněly nadšením. Několikrát se 
Honzovi P. podařilo dostat se až před brankáře, žel bohu mu to fotbalové štěstíčko nepřálo a 
on nevymetl pavouky v soupeřově svatyni. Nebudu tu se tu podrobně pouštět do popisu 
jednotlivých akcí, ale za zmínku stojí jeho geniální dloubáček na nabíhajícího brankáře, který 
lízl vnější tyč soupeřovi branky. Nastalo několik našich nebezpečných střídání a my se opět 
ocitli v útočném pásmu. Hráč s legendárním číslem 12 Lukáš Z. se rozhodně postavil k 
rohovému kopu a placírkou poslal míč do houfu našich a soupeřových hráčů. V nastoleném 
zmatku typu soupeř, tyč, soupeř, se dokázal nejlépe zorientovat náš zkušený borec Josef N. 
a vsítil první branku. Zbytek půle se dohrával v našem tempu, které bohužel dalo několikrát 
vyniknout Davidu Š. a také soupeři jehož vysoký obránce s (myslím) č. 9 byl všude vidět a s 
jistotou likvidoval naše šance a zvláště nebezpečné útočné auty.  
 



Za stavu 1:0 pro nás jsme se sešli na lavičce a rozdali pár autogramů našim četným 
fanouškům. Do druhé půle jsme se vložili s větší útočnou silou a to se projevilo i na našem 
celkovém skóre. Přišel jeden z našich rohů a k němu si stoupl, prvenstvíma ověnčený, 
Ondřej Z. Využil chyby soupeřova brankáře a nádhernou střelou a soupeřovou tečí vsítil 
druhý gól. S takovým to skóre se nám začalo hrát ještě malinko lépe a stále více jsme 
pronikali do soupeřovi obrany. Jak jistě tušíte začali jsme i tak otevírat obranu a soupeř tak 
několikrát ohrozil naši branku. Po jednom takovém nebezpečném breaku David Š. přihrál 
kapitánovi našeho týmu Pavlovi H. který si kličkou obskočil soupeře a směle se utrhl do 
útoku. Za pomoci druhého obránce Lukáše Z. předvedli scénku z filmu „Jak se mate soupeř“ 
a zmátli jak soupeřovu obranu tak i jejich skotského brankáře, který svým postavením u levé 
tyče poskytl dost prostoru kanonýrovi Pavlu H. aby s jistotou sobě vlastní nádherně zakončil. 
3:0 a soupeř byl již na naší lopatě. Čtvrtý, neméně významný, gól padl po ukázkové 
spolupráci útočného obránce Tomáše J. který dokázal využít bravurně kopnutý roh a i pod 
tlakem sehrát uvolněnému Honzovi P. jenž nemilosrdně zakončil. Ani jsme se nestihli 
vzpamatovat z euforie a přišel závěrečný hvizd. Nastalo přátelské loučení se soupeřem, 
který hrál to co jsme mu dovolili. S dobrou náladou a písní na rtech jsme vyrazili do 
nejbližšího občerstvovacího zařízení, kde jsme oslavili zasloužené vítězství. 

 
 



Zápis o utkání – 9. zápas 

Datum zápasu: 11. 11. 2007 
Hřiště: HANSP 

Laxní přístup – Vixens – 4:0 
(1:0) 

 
Stav Střelec Asistence 

1:0 Zeman Ondřej Široký Michal 

2:0 Krlín Michal  Široký Jan 
3:0 Šátek David Široký Jan 
4:0 Krlín Michal Zeman Ondřej 

 
 

Hráč Plus Mínus

Hromádka Pavel  3 0 

Jirmásek Tomáš 2 0 
Krlín Michal 2 0 
Novák Josef 1 0 
Pohl Jan 1 0 
Šátek David   3 0 
Široký Jan 2 0 
Široký Michal (brankář) 4 0 
Záruba Lukáš 3 0 
Zeman Ondřej 3 0 

Komentář rozhodčího: 
Vyrovnaný zápas v němž Vixens zatápěly Laxnímu přístupu až do konce utkání. 

Vixens měly v brance vynikající Kábelovou, které prostě čarovala. Příjemný byl férový přístup 
obou týmů a panovala dobrá nálada.  

Nejlepší hráč: 
Krlín Michal  (+ Široký Michal) 



Recenze k utkání s týmem Vixens 

Hromádka Pavel: 
Heh, no to bylo zase peklo. Jedno z našich nejstrašlivějších utkání ever, co do 

výkonu, na druhou stranu zase (pokud si člověk odmyslí ty nervy) poměrně veselá záležitost 
(hlavně pro očumující a fanoušky), kterou si podle pozápasových komentářů užily zejména 
Vixens a rozhodčí ☺ Vixens nás prohlásily za nejférovější tým s kterým se zatím střetly, 
takže aspoň tahle záplata na duši nám zbyla, hej hej! 

 
Předzápasové silné řečičky řešily, zda jim dáme deset, patnáct a jestli si vůbec 

necháme dát fíka a ono ejhle, byli jsme rádi za ušmudlaných 4:0. První gól dal naštěstí 
Ondra relativně rychle, jinak by byl celý první poločas rovnou na harakiri, ale takhle se ten 
děs běs dal alespoň ustát s tím, že vedeme. Ze hry a akcí a všeho jsme samozřejmě měli 
víc, ale byli jsme celkově prostě úplně marní a gól tam nepadal a nepadal. Brankářka Vixens 
je držela pekelným způsobem, všichni naši střelci podlehli volání pudů a místo do brány jí 
všechno pálili do prsou ☺) Naše obvyklé standardky z autů a rohů se taktéž nedařily, protože 
brankářka poletovala vápnem sem a tam a sbírala i většinu vysokých míčů. Respekt. 

 
Po Ondrově gólu tedy následovala zhruba třičtvrtě hodinka maximální křeči a 

výsměchu (v pěkné kose a fujavici, protože hala velmi neplánovaně ještě nestála, uh-huh), 
kterou jsme ke konci přece jen šťastně zlomili sérií vymodlených gólů. Hráčem zápasu se 
díky dvěma z nich stal Krleš, ale jinak těžko něco hodnotit, protože všichni sice hráli naplno, 
ale úplně marně ☺ Zajímavé útočné akce nelze slovy ani popsat, takže vypíchnu spíš ty, 
kterých se účastnil / neúčastnil MŠ v brance. Tak například Newmanova střela do naší tyče :) 
(a to z větší vzdálenosti, než vápno..) Nebo Vixens střela do tyče, za kterou se Michal ani 
neotočil. Nebo můj mocný skok, při kterém jsem míč hrubě minul a sledoval konec akce 
vsedě. Nebo, nebo… ááále, to je fuk. ☺ Každopádně po nás Neúspěch Strouhalák porazil 
Stříbrného hrocha, což v zásadě znamená, že pitomečci z Hrocha jsou +/- mimo hru o 
postup, ale zase si to při našem závěrečném utkání s Neúspěchem můžeme víc posrat. 
Rozhodující bude tedy zda příští kolo zabodujeme s Metrem nebo jak zahraje Bagr se 
Sojkou. 

Zeman Ondřej: 
Koukám, že zatim nikdo nenapsal recenzi. Stručně bych to shrnul, jakože trapas, 

neschpnost dát gól (až se toho chopili historičtí hráči=já a velkej širi a podařilo se dát 
VÍTĚZNÝ GÓL) a navíc budeme za kretény, páč sme holky nenechali dát gól. Jelikož sme 
hráli jak hovada, tak sme se o to pokoušeli až v poslední čtvrtině utkání a to bylo pozdě. Plus 
Newman se o to snažil už za stavu 1:0 :) 



Zápis o utkání – 10. zápas 

Datum zápasu: 25. 11. 2007 
Hřiště: DEKAN 

Laxní přístup – Metro AFK – 7:0 
(3:0) 

 
Stav Střelec Asistence 

1:0 Hromádka Pavel Pohl Jan 

2:0 Zeman Ondřej   
3:0 Novák Josef Široký Jan 
4:0 Hromádka Pavel  
5:0 Krlín Michal Pohl Jan 
6:0 Guzan Petr Hromádka Pavel 
7:0 Guzan Petr  

 
 

Hráč Plus Mínus

Guzan Petr  3 0 

Hromádka Pavel  6 0 
Jirmásek Tomáš 3 0 
Krlín Michal 3 0 
Novák Josef 5 0 
Pohl Jan 4 0 
Šátek David  (brankář) 7 0 
Široký Jan 5 0 
Záruba Lukáš 2 0 
Zeman Ondřej 4 0 

Komentář rozhodčího: 
Česká obdoba Bílého baletu potvrdila roli favorita a zaslouženě porazila bojujícího 

avšak výkonostně a početně slabšího soupeře. Přestože vítěz místy působil šeďě, tak 
hvězdy utkání Guzan a Hromádka žádnou senzaci nepřipustili a svými góly rozhodli.  

Nejlepší hráč: 
Guzan Petr (+ Šátek David) 



Recenze k utkání s týmem Metro AFK 

Hromádka Pavel: 
Pooooosssstttttuuuuuuppppp!!! Pyčo! S blížícím se koncem sezóny jsme byli stále 

nervóznější, abychom si to nějak nezkurvili a tak jsme byli na zápas s Metrem hodně 
našponovaní. Ačkoliv šlo o našeho starého známého těžkého soupeře, nakonec šlo všechno 
skoro až příliš snadno. My dorazili v prakticky kompletní aktivní sestavě (chyběla jen 
historická opora Velký Širi s meniskem v háji a Šulin s nosem tamtéž), zatímco Metro 
dorazilo jen v šesti, příčemž rozdíl sil nakonec hrál zřejmě důležitou roli. 

 
Do zápasu jsme vstoupili opatrně (jak se sluší - oproti soupeři, se kterým si historicky 

bilanci stále zlepšujeme (0:6, 1:3, 1:1)) a prvních cca pět minut se hrál vyloženě oboustranně 
zcela nezajímavý fotbal bez jakékoli kombinace, zato s důraznými obranami. Koneckonců i 
fanoušci potvrdili, že to zkraje byla hrůza (dokonce asi víc z naší strany). 

 
Jenže pak jsme trochu zaúřadovali vepředu a už to šlo. Akce přes Honzu Pohla, ten 

mi na středu hřiště vrátil balon do palebné pozice a já ze střední vzdálenosti trefil nádhernou 
pumelici šajtlí, kterou brankář sice lízl bokem, ale vůbec mu to nepomohlo. 1:0 a hned se 
dýchalo líp. Dál se hrálo vyrovnaně, začalo se i kombinovat (ačkoliv Metro kombinovalo o 
něco víc, my měli spíše individuální záležitosti po zpracování míče), ale místo dramatu 
úřadoval Ondra z rohu, obránce Metra tečoval a jedeme na 2:0. HŠ si sice pokouší tvrdit, že 
je to jeho zásluha, že uhnul, ale víme jak to je ☺.  První půli jsme zakončili na příjemných 3:0 
po narážečce Newmana a Honzy Širokého. Já měl po nějakém rohu ještě jednu střelu 
prakticky totožnou s tou první gólovou, ale brankář to stihl rukou tentokrát reflexivně 
vytáhnout (a nejspíš ho musela dost brnět ☺) 

 
Druhý poločas se začal ještě relativně v tempu, ale Metru už pak začaly definitivně 

docházet síly. Navíc jsem hned zkraje zabodoval na 4:0, když ke mně obránci neopatrně 
zakopli míč a já opět ze střední vzdálenosti z voleje polovypálil/polonastavil nohu/polo se 
nechal trefit a ejhle, mičuda se nějakým záhadným způsobem promotala celou obranou a i 
kolem brankáře. Haluz hrozná! Tím ale bylo jasné, že už si vítězství urvat nenecháme a 
dohrávalo se relativně v pohodě (naštěstí to byl klidný zápas, protože rozhodčí nepískali 
vůbec nic a být to vyhrocené, tak nevím nevím…). Metro se ještě vzepjalo kolem padesáté 
minuty, aby ukořistili symbolický gól (to byl stav 5 nebo 6 nula), ale několikrát nás podržel 
David, předvedl pár skvělých zákroků a nulu si uhlídal. Metro nám ho závidělo (jejich brankář 
jistota úplně nebyl). Na 5:0 dával Krleš do prázdné poté, co Honza Pohl povodil zleva celou 
obranu včetně brankáře, 6:0 si zabral Petr střelou z těžkého úhlu, když jsem ho středem 
hřiště vyslal sehrávkou za obranu na samotného brankáře a závěrečných 7:0 vybojoval 
mocnou kličkovací show a značným důrazem také Petr. (nevím, jestli se mi náhodou ta střela 
nepopletla a nebyla až u sedmého gólu ☺) 

 
Mezi zábavné momenty druhé půle pak patřilo Mekkzovo „Ty vole, ten to nedoběhne“ 

na Krleše (který to skutečně nedoběhl) a Ondrova dorážka z půl metru do prázdné brány, 
kterou pochopitelně minul. Takže 7:0 a postup z prvního místa tabulky je již nevyhnutelný 
(pokud odpískáme a dorazíme na poslední zápas/ožíračku, což se snad povede). Sedmá 
ligo třes se! (no a za půl roku jsme nejspíš zpátky ☺) 

 



Zápis o utkání – 11. zápas 

Datum zápasu: 9. 12. 2007 
Hřiště: HANSP 

Neúspěch Strouhalák - Laxní přístup – 3:4 
(0:2) 

 
Stav Střelec Asistence 

1:0 Jirmásek Tomáš Široký Jan 

2:0 Zeman Ondřej   
3:0 Šátek David  
4:1 Široký Jan Guzan Petr 

 
 

Hráč Plus Mínus

Guzan Petr  3 2 

Hromádka Pavel  4 3 
Jirmásek Tomáš 3 1 
Krlín Michal 1 1 
Šátek David  (brankář) 4 3 
Široký Jan 3 3 
Záruba Lukáš 2 2 
Zeman Ondřej 4 2 

Komentář rozhodčího: 
Zpočátku vyrovnané utkání, kde po dvou chybách domácích šli hráči Laxního 

přístupu do vedení. Ve druhém poločase náskok udrželi i přes snahu Neúspěchu vyrovnat.  

Nejlepší hráč: 
Hromádka Pavel 



Recenze k utkání s týmem Neúspěch 
Strouhalák 

Hromádka Pavel: 
Závěrečná formalita, ale s příjemným výsledkem. Neúspěch taky nepatří mezi naše 

nejsympatičtější soupeře, tak jistě potěší, že jsme jim zkazili postupové naděje ☺ Původně to 
vypadalo, že se opět sejdeme ve skvělém počtu, ale nějak se nám s přibývajícím věkem 
začínají hráči opotřebovávat a zranění tak přibývá. Michal si svůj meniskus překlasifikoval na 
přetržené křížové vazy a tak bude nejspíše mimo ještě na jaře, Newman zase dělal blbiny a 
zrakvil si přitom nohu a Pohl nejspíše nepřežil svůj domnělý sportovní výkon na firemním 
večírku. Takže jsme hráli v osmi a ještě tak jeden hráč by tomu myslím pomohl. 

 
Na Hanspaulce (tentokrát již v hale) se začalo hodně zostra a asi jsme si tu 

pozápasovou oslavu chtěli hodně zasloužit, tak jsme se zuřivými Strouhaláky drželi krok. 
Úvodní nápor patřil Neúspěchům a naštěstí je naše pozorná obrana odkázala do patřičných 
mezí, takže jim zůstal jen ten neúspěch. Přidali jsme do mixu nějaké ty odkopy a breaky 
(zejména přes Petra, který zpočátku řádil jak černá ruka a byl v hodně akcích) a už se hrálo 
vyrovnaně – kus sem, kus tam. Pak přišel jeden z našich záludných rohů, Honza Široký 
podšoupl míč pod blokujícím obráncem, brankář to nějak zašudlal a Tomáš stojící zkušeně 
na brankové čáře snadno doklepl. Radost u nás převeliká, Strouhaláci protáhlé ksichty. 
Druhý gól byl co do haluze ještě daleko mocnější, protože Ondra převedl spíše odkop (než 
cokoli jiného), který se (ne nepodobně mému gólu proti Metru) dokutálel k brankáři a ten ho 
zcela nepochopitelně minul nohou. 2:0 olalá! 

 
Do druhého poločasu jsme tak nastoupili celkem rozjásaní, ale hra byla opět celkem 

vyrovnaná. Tomáš ovšem mírně prapodivně obsadil jednoho z útočníků, ten se kolem něj po 
autu obtočil a z bezprostřední vzdálenosti snižoval na 2:1. Jenže vzápětí jsme dali třetí gól, 
kdy Davidův výkop pověsil obránce Neúspěchu parádní hlavičkou přímo pod břevno – nikdo 
z našich útočníků by to zřejmě podobně hezky nesvedl, to je jasné. 3:1. Soupeř propadá 
depresi a my  euforii, což se odrazilo zejména na pocitu beztrestnosti některých hráčů a 
obrana se nám nějak přestala vracet. Situaci značně vylepšil Petr, když u rohového praporku 
(který tam sice nebyl, ale víte, co tím myslím), zcela nečekaně doběhl dlouhý balon, 
kompletně tím překvapil obranu Neúspěchů, razantně sehrál Honzovi Širokému přímo před 
brankáře a ten už snadno skóroval. 4:1. Jenže to už se obrana přestala vracet úplně a hned 
se začal jasný zápas ještě dramatizovat. Nedůsledné obsazování a celkem nepřijemná 
dorážka ze střední vzdálenosti – 4:2 a blíží se drama. 

 
Soupeřův útočník brutálně simuluje pád (to bylo skoro na žlutou), což málem přeroste 

v konfrontaci s Davidem, kterému se něco takového nepozdává, Ondra opakovaně 
reklamuje strkání rukama od dalšího přespříliš dravého Strouhaláka (těma rukama hrál 
opravdu hodně), máme nějaké ty trestňáky (na rozdíl od soupeře) a Michal nekompromisně 
z lavičky kibicuje a pičuje do nepřátelského týmu. Nakonec však obrana opět polevuje, 
přichází další přečíslení a pár minut před koncem je to skoro kontaktních 4:3 (ona by ani 
remíza Strouhalákům nestačila, takže šlo celkem o houby). Závěrečná betonárka a je 
hotovo. Jdeme do sedmé ligy s takřka čistým štítem – samá vítězství, jen jedna remíza. 

 
Chlastačka po zápase ucházející ☺ Sice ne tak intenzivní, jako posledně, ale zase se 

držel širší kádr. Naše šance v sedmé lize projistotu nezhodnoceny, uvidíme ☺ 



Zeman Ondřej: 
doplnění k druhému gólu: Soupeře to položilo, ale dopad na psychiku soupeře 

(věřili, že se jednalo o blbou haluz, což je srazilo) by nebyl takový, kdyby věděli, do jaké 
rafinované akce se připletli. Ondra poté, co dostal míč, mátl soupeře tím, že vypadal, jako by 
o míč zakopával. Ve skutečnosti ovšem propočítával kinetickou energii a jiné veličiny, aby 
mohl realizovat svůj geniální plán. Střela, která vypadala, jako by ji ani netrefil tak, jak chtěl, 
byla totiž bez nadsázky dračím vejcem naší ofenzivy, který posléze vyvolal pro soupeře 
makabrózní efekt – změnu skóre v jeho neprospěch. Umístěná střela se svou rychlostí šinula 
k brankáři, který ji chtěl pohodlně odkopnout. Těsně před ním však míč zpomalil, brankář jej 
netrefil a promáchl. Ve chvíli, kdy se brankářova noha nacházela v takové výšce, že pod ní 
míč mohl proletět, tento zrychlil a bylo rozhodnuto. S následnou tečí zoufalého brankáře, 
který Ondrův výpočet pochopil pozdě, se počítalo, a tak byla tato pouze jeho labutí písní. 2:0! 

 
doplnění k strkajícímu obránci: navíc sprostě nadával a vůbec se neprojevoval jako 

někdo, kdy by mohl hrát sedmou (tak sme jim to překazili). 
 
doplnění na závěr: Výkony výborné, Caidel akrobatící, David podržel, Velkej Širi 

zvládl koučing, Krleš si hodil brejkdenc, bez Petra bysme to asi projeli, Honza běhal a 
bojoval a nepičoval (se cení), Tomáš s přehledem (až na první gól soupeře), Ondra hrál 
zkušeně, inteligentně, s nasazením, technicky i tvrdě, běhal, hecoval, povzbuzoval, dal 
veledůležitý gól a bez něj bysme to určitě projeli. 

 
 



Závěrečné zhodnocení sezóny 

Hráč + - Účast Góly Asist. Best Prospěšnost

Guzan Petr 20 4 7 6 3 1 17 
Hromádka Pavel 43 10 11 5 7 3 26 
Jirmásek Tomáš 30 5 10 1 2 0 13 
Krlín Michal 19 5 11 4 1 1 17 
Novák Josef 16 1 7 2 1 1 11 
Pohl Jan 14 2 5 2 5 0 12 
Šátek David 46 10 11 2 1 5 19 
Šén Radek 13 2 5 11 1 2 19 
Široký Jan 17 7 6 2 5 1 14 
Široký Michal 19 3 6 2 6 0 14 
Tomášek Jan 5 2 2 3 1 0 6 
Záruba Lukáš 20 3 10 0 3 0 13 
Zeman Ondřej 24 5 10 6 2 0 18 

 

Sezóna: 
A je to tady. Udeřily mrazy a po suveréních výkonech se po pěti letech existence 

přesunujeme do sedmé ligy. Na jak dlouho, to se ještě uvidí ☺ Cílem je pochopitelně hned 
zase nesestoupit. 

 
Sezóna 2007 podzim, skupina 8.Q, jednoznačné první místo s pětibodovým 

náskokem (což mimochodem znamená, že jsme byli 5. nejlepší tým celé osmé ligy). Skóre 
výtečných 44:9 (a nebýt dodatečné kontumace Sbírky pokladů, jsme 4. nejlepší tým se skóre 
47:10). Neporaženi s deseti výhrami a jednou remízou. Naše výhra 9:1 nad Sbírkou pokladů 
(později kontumována) dorovnala jeden z našich lepších výkonů. Díky dobrému skóre jsme 
se také poprvé během naší existence také ocitli v kladných číslech s celkovým skóre 
309:290 (přičemž máme 53 výher a 52 proher, takže statisticky při naší výhře vyhráváme o 
víc, než prohráváme při naší prohře ☺). S devíti góly máme také 10. nejlepší obranu celé 
hanspaulky a 5. nejlepší v rámci osmých lig. 

 
Ačkoliv předsezónní akvizice vypadaly nadějně (návrat Mekkze, opětovné draftování 

Zbiťárny, nábor Petra), skutečnost byla ve výsledku mnohem krutější, protože Zbit, Přemák a 
Honza Rasch nedorazili ani jednou, čímž se nám relativně posilněný tým vlastně drobátko 
smrsknul (13 ks). Připočteme-li do toho Šulinův zlomený nos, Newmanův pochroumaný 
kotník a křížové vazy velkého Širiho, marodka nám povážlivě bobtnala a hráčů nebylo 
nazbyt. Na druhou stranu, tmelící jádro se semklo a většina srdcařů tuto sezónu pojala 
opravdu velmi zodpovědně, čemuž koneckonců odpovídá i číselná realita, kdy se přes deset 
bodů prospěšnosti dostali celkem v pohodě všichni až na Honzu Tomáška. Neboli díky 
chlapi, dřete dobře! V průměru na zápas dorazilo 9,18 tmeličů, což je návrat k historickým 
rekordům zpočátku existence týmu (kdy nás ovšem bylo víc) a jeden hráč přišel v průměru 
na 7,77 zápasu, což je absolutní rekord (dříve 7,07 z první sezóny, kdy to ještě žrali všichni 



☺) Tak snad nám to vydrží v sedmé lize. Do příští sezóny počítáme s jednou posilou 
v podobě Erika a mělo by to být dobré ☺ 

 
Smutnou novinkou je po pěti letech jednak první udělená žlutá karta (Honza 

Tomášek, oplácení) tak první vážné zápasové zranění (zlomený nos, Šulin) – obojí při 
zápase se Stříbrným hrochem, takže smrt hrochům! 

 
Plná účast Caidel, David a Krleš, 10x pak Tomáš, Mekkz a Ondra. Celkově jsme měli 

3x oslavy jubilejních 100 zápasů, kdy je Caidel na 116, Krleš na 106 a Newman na 102. 
V závěsu naši do zahraničí zapůjčení hráči Mekkz (87) a Ondra (81). 

 
Nejlepšího střelce stihl pekelným výkonem na začátku sezóny uchvátit Šulin (11 gólů 

v pouhých 5ti zápasech), čímž vyrovnal Pohlův rekord, další obstojné výkony zaznamenali 
Petr s Ondrou (6), Caidel (5) a Krleš (4). Celkově se do vedení před Pohla (39) dostal po 
nějaké době Caidel (41), na dalších místech pak HŠ (27), MŠ (22), Krleš (22). 
  
 Nejlepším nahrávačem se stal Caidel (7), velmi těsně sledován Michalem Š (6), 
Pohlem (5) a Honzou Širokým (5). Všichni čtyři se zároveň zapsali do TOP10 mezi nejlepší 
nahrávače v konkrétních sezónách. Celkově Caidel (35), HŠ (27), Newman (19) a Tomášek 
(18). 
 
 Ačkoliv Michal si ve svém zápase proti Vixens „vychytal“ nulu, hlavním šéfem je 
samozřejmě David: 10 zápasů, 10 gólů (s kontumací jen devět a průměr pod jedna celá) + 5x 
vychytaná nula. 
 
 Díky pěknému skóre byli letos v +/- všichni v plusu, nejvíc se pak na hřišti 
(pochopitelně) motal David (+36), Caidel (+33), Tomáš (+25), Ondra (+19) a Mekkz (+17). 
Všechno pochopitelně rekordy. Celkově je ve vedení David (+76), Honza Široký (+44), Pohl 
(+33) Caidel (+24) a Šulin (+22). Poslední Krleš s (-68), ale pokud budeme takhle 
pokračovat, časem by se mohl dostat před Jardu (-37). Absolutně +241 Caidel, +192 
Newman, -217 Caidel, -208 Newman. 
 
 Nejlepší sezónu ever si tentokrát dal Caidel s 26 body prospěšnosti, ovšem další 
výtečné výsledky má i Šulin (19 v pouhých pěti zápasech), David 19 – díky novému 
ohodnocení vychytaných nul, Ondra (18) a Krleš s Petrem po sedmnácti. Jediný o kom se dá 
říct, že to flákal (mimo odpadlíků) je Honza Tomášek (6). Základní sestava za zásluhy by tak 
vypadala: Caidel (226), Newman (144), Krleš (142), HŠ (122), Pohl (108) a doplněno zřejmě 
brankářem: David (65). Zajímavý je boj o poslední místo v sestavě kdy se na Pohlovo místo 
tlačí také MŠ (107), Ondra (106) a Mekkz (101). 
 

 Nejlepší výkony v zápasech byly tentokrát hezky rozhozeny napříč týmem: 
Caidel (3), Šulin (2) a po jednom Petr, Krleš, HŠ a Newman. 

 


